

# 成都购彩者命中大乐透追加一等奖

体彩大乐透第22002期开奖后,成都市06420实体店一购彩者中得追加一等奖1注,奖金1657万余元。日前,中奖者现身四川省体彩中心兑奖大厅领奖。

本次的中奖彩票是一张前区4胆7拖+后区5拖的胆拖复式追加票,单票中奖金额合计1770.4万元。据中奖者介绍,他投注大乐透十多年,每期都是自选号码,从06420实体店开业之初,他就在这里购彩,其间曾有几

遗憾错失大奖的经历,这次终于擒得大奖,感觉非常欣慰。

中奖者说,他并不是第一次到兑奖大厅领奖,但之前只是领取几万元奖金。

在兑奖大厅,中奖者非常淡定,他说,自己平时最主要的爱好就是投注体彩,在不影响生活的前提下,每期买一点,既是娱乐,也是为公益事业做贡献,这次能够中奖很幸运,但生活该怎么过还是怎么过,不会因为中奖而打乱原有的生活节奏。



中奖彩票

## 四川体彩虎年送好礼

虎年已至,“体彩新春季”活动为购彩者献上新春好礼。

1月1日至2月28日,凡在四川省内体彩实体店购买“巴山蜀水”“大运到”两款即开票,若单张刮中指定预埋符号或中奖奖级,即可获得好礼。这两款即开票共有8辆汽车、50部手机,还有若干价值500元和50元的即开票赠送。

“巴山蜀水”是由四川省体彩管理中心联合重庆市体彩管理中心申请发行的即开票地方游戏,近日在川渝两地同步上市。率先在川渝两地

发售的“巴山蜀水(水篇)”,展示了包括四川都江堰、乐山大佛、阿坝黄龙和重庆朝天门、阿依河、四面山等风景名胜。单张票面值20元,有20次中奖机会,设8个奖级,奖金从20元至100万元不等。

“大运到”是深受购彩者喜爱的成都大运会主题即开票型体育彩票,面值20元,奖金最高100万元。“大运到”以民俗“贴福”为创作灵感,邀请了绵竹年画博物馆馆长、著名非遗大师胡光奎参与创作,为大家送出“福到大运到”佳节祝福。

## 达州购彩者喜提大乐透千万奖金

在体彩大乐透去年最后一期开奖中,四川达州一购彩者凭借一张前区2胆15拖+后区1胆2拖的胆拖票,中得一等奖,单票擒奖1026万元。

前不久,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取奖金。中奖者说,他在开奖后就知道了自己中得大奖,由于按捺不住激动的心情,连夜赶到成都领奖。

据中奖者介绍,他购彩十多年,本次开奖前半小时赶到体彩实体店,直到当期停售前几分钟才把投注号码选定。当晚开奖后,他和家人分享了这份从天而降的幸运。



达州中奖者领取大乐透一等奖



中奖彩票

表示,计划用一部分改善家庭生活,另一部分专注孩子的教育。

## 刮“大运到”中奖百万

不久前,四川省体彩中心兑奖大厅迎来一位中年男子,他凭借一张顶呱刮“大运到”中奖彩票领取了100万元奖金。

据中奖者介绍,日前,他在成都市06136体彩实体店购彩,听销售员介绍“体彩新春季”活动力度空前,除游戏设定的奖级外,还有汽车、手机等好礼相送,于是买了10张“大运到”试试手气。刮到第8张时,他刮出了中奖号码12及号码下方的“¥1000000”。当时,他有点不敢相信,还请销售员帮忙确认了多遍才相信自己中了大奖。

中奖者表示,他是兑奖大厅的“常客”,多次来此兑奖,之前领过几次体彩14场胜负和竞彩奖金,在几万元左右,去年还领过一次“大运连连”1万元奖金,这次刮中百万大奖非常惊喜,这是他20多年购彩生涯的高光时刻。

从大乐透、7星彩到竞猜足球、体彩顶呱刮,几乎每种体彩游戏他都涉及。中奖者说,体彩已成为他生活的一部分,购彩既是一种娱乐,也是对公益事业的支持,今后会继续快乐购彩,理性投注。

## 用家人生日投注大乐透中得一等奖

在体彩大乐透第22001期开奖中,成都11808实体店一购彩者凭借一张前区2胆4拖+后区1胆2拖的胆拖票,中得一等奖1注,奖金712万元。

据介绍,本次的中奖号码是购彩者用家人生日组合而来的。据了解,中奖者购彩近20年,这并不是他第一次来到兑奖大厅。中奖者说,他十几年前曾来此领过奖,当时奖金还不到1万元,这次领取712万奖金,感觉特别幸运。



成都中奖者领取大乐透一等奖



中奖彩票

## 创业女生刮中“巴山蜀水”百万奖金



川渝两地共推的体彩顶呱刮“巴山蜀水”上市不到一周,四川省体彩中心兑奖大厅便迎来首位百万大奖得主。

中奖者是一位“90后”女生,据介绍,她是一名创业者,平时喜欢到11575实体店刮即开票娱乐放松。日前,她在

该店刮“巴山蜀水”,中奖100万元。

中奖者说,她原本想,如果运气好也许能刮中一部手机,未承想,刮中的竟是百万大奖。关于奖金如何使用,她表示,目前正在创业,打算把这笔奖金用到自己的事业上。

本版撰稿 郑鹏

## 排列5 中奖先还房贷

前不久,宜宾市翠屏区菜坝镇58776体彩实体店一购彩者中得6注排列5一等奖。日前,中奖者携妻子来到四川省体彩中心兑奖大厅领奖。

中奖者是一位中年男子,据介绍,他20多年前在外当兵时接触体彩,近年来一直坚持购彩,最近两年尤其喜欢排列5,想不到这次命中一等奖。

中奖者说,这注号码是他在实体店随便想的,能中奖完全是靠运气。对于奖金的使用,中奖者说:“之前买的房子还欠了点贷款,回去先把房贷还了。”

## 体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖